

宫廷文化、民俗文化、府衙文化、包公文化、佛教文化、碑刻艺术文化 文化开封 满城菊香

开封 KAIFENG

“七朝古都,北方水城。开封既有北方宫殿的浑厚气魄,又兼南国园林秀丽姣美的龙亭湖景区,从龙亭出发由翰园碑林到清明上河园,然后再去不远处的包公湖景区。开封景点多在市区,相距不远,非常适合短期休闲游。作为宋朝繁华鼎盛百余年的故都,现在的开封可谓“一城宋韵半城水,金秋时节菊满城”,处处彰显深厚文化底蕴的开封,10月邀您在愉悦中感知历史。”

“ 晚报记者 刘书芝 ”



开封市旅游局副局长李红宁

漫游古都看花眼

满城尽带黄金甲

开封市旅游局副局长李红宁说,开封的秋季可以用这样一个词来形容——满城尽带黄金甲。

自1983年以来,开封市已成功举办了28届菊花花会。今年的第29届菊花会将布展菊花100多万盆,菊会主分会场共有16个,其中主会场为龙亭公园、天波杨府两个景区。主会场布展紧紧围绕“菊韵花香、魅力古城”的主题,布展以植物造景为主,突出开封的菊花栽培和造景技艺。分会场清明上河园、开封府、中国翰园、万岁山游览区、大相国寺等景区,布展菊花品种丰富,设计立意新颖,并融入了具有宋文化特点的节日展演,充分体现了“菊香,宋韵”的特色。

夜幕降临,华灯初上,游客可以到开封鼓楼夜市品尝上百种的风味小吃,可以登上戏曲茶楼欣赏精彩的豫剧表演。

让李红宁介绍开封当下季节值得一去的景区,她说:“说老实话,开封的旅游景区都值得您一游。为什么这样说呢,因为开封各个景区展现的文化都不相同。”六朝皇宫龙亭向游人展示的是“宫廷文化”、清明上河园展示的是“民俗文化”、开封府展示的是“府衙文化”、包公祠展示的是“包公文化”、铁塔公园展示的是“古建筑文化”、大相国寺展示的是“佛教文化”、中国翰园展示的是“碑刻艺术文化”、天波杨府展示的是“忠烈文化”、山陕甘会馆展示的是“雕刻艺术文化”等,各景区的文化都有独特的魅力。游客喜欢什么样的文化,就选择什么样的景区,相信游人在漫游古都开封时,都能够体验到各不相同的文化氛围。



十一精彩节目多

开封府景区有《包公迎宾》、《铡赵王》等节目,让游客深刻地体会到了包公刚直不阿、执法如山的凛然正气。清明上河园内《王员外招婿》、《梁山好汉救宋江》、《高跷》、《马术》、《气功喷火》等表演,让游客仿佛步入画卷,时光斗转,梦回千年。龙亭公园《九帝迎宾》、《杯酒释兵权》的演出更是让游人感受到了千年前的北宋宫廷文化。万岁山游览区内《醉打蒋门神》、《十字坡》、《智取生辰纲》等表演,能让游客感受到宋代江湖武侠文化的豪情。天波杨府景区的《杨家枪阵表演》、《杨七郎打擂》和《杨家将攻城演练》等,定能让游客仿佛回到千年前那个金戈铁马的年代。晚间的中国翰园景区更为迷人,首届菊花灯会定会让您沉醉在花灯的海洋。清明上河园晚间大型水上实景演出《大宋·东京梦华》,将把游人带入大宋古都东京,千年盛世繁华的梦幻意境之中。

一日游尽东京梦华

如果上午游览5A级景区清明上河园,园内可以欣赏到精彩的节目演出,《民间绝活》、《王员外招婿》、《气功喷火》、《蹴鞠》、《汴河大战》等精彩节目,让您真切地感受到“一日步入画卷,一日梦回千年”之感。

中餐品尝开封第一楼小笼灌汤包子。下午游览满门忠烈的杨家将府邸天波杨府,欣赏精彩的《杨家枪阵》等表演。出杨波府,游览北宋天下首府——开封府,看《包公铡赵王》精彩的演出,品味包公文化的魅力。出开封府,参观北宋皇家寺院——大相国寺,欣赏镇寺之宝——千手千眼观音佛,领略博大精深的佛教文化。

晚餐品尝开封鼓楼夜市小吃。晚餐后,前往清明上河园观看大型实景演出——《大宋·东京梦华》。

来自开封首届菊花灯会系列报道之四——国庆篇 赏菊花观灯会 到中国翰园



精美菊花灯展

国庆节的中國翰园,是菊花的海洋,菊的世界,菊花花海,满园菊香,开封菊花花会精品菊花展、开封菊花灯会,交相辉映,是开封国庆旅游的最大亮点。

开封市第29届菊花花会、精品菊花花会在中国翰园隆重举行,精品菊花将于国庆节前布展完毕,提前与游客见面,近百个精品菊花品种,5万盆精品菊花,加上20万盆陪衬菊花,20组大型菊花造型,相映成趣,翰园精品菊花花会盛装推出中国十大菊艺大师郑波先生的九龙壁、千头菊、悬崖菊、大立菊、塔菊等精品力作,独特新奇的造型,五彩斑斓的色泽,千娇百媚的风韵,超大超强的阵容,炫出菊城精品菊花的极致魅力。翰园的精品菊花花会,可以说是规模宏大、精彩震撼,菊花花海,满园菊香,是金秋观菊赏菊的绝佳去处!

开封首届菊花灯会,已于9月10日在中国翰园隆重推出,将持续到菊花花会结束,菊花灯会是中国翰园在充分挖掘开封彩灯文化和菊文化的基础上,精心推出的大型文化旅游活动,集中展示精心制作的30余组大型动态彩灯,展现了古都开封高超的彩灯制作工艺,体现“菊韵、书香、和谐、盛世”内涵,精品菊花展与菊花灯会的有机结合,将成为国庆节期间,开封旅游的最大热点景区。

赏精品菊花、观菊花灯会,就到开封中国翰园! 裴培华

地址:开封市龙亭北路15号
咨询电话:0378-2890085 2891558
乘车线路:在开封可乘1路、15路、20路、30路、38路直达景区
网址:www.hanyuan.cc



湖上泛舟

金秋畅游大宋东京梦华之夜 游名园,赏秋菊,望明月,品《大宋·东京梦华》

金九银十,一年中最好的旅游时节。秋风中满目的秋实,带走了夏日的酷热,但是没有带走国家5A级旅游景区——开封清明上河园《大宋·东京梦华》的火热景象。

刚刚结束的清明上河园“消夏纳凉,大宋东京梦华之夜”活动引爆整个夏季旅游市场,创新性地为景区打造的白天——现实版的《清明上河图》和夜晚梦幻版的《清明上河图》有机地结合在一起,满足了游客日益增长的多样化需求,赢得游客的一致好评。

在秋季到来之时,为了更好地回馈游客,景区特启动金秋特惠游,带着阵阵爽意来畅游清明上河园,一票游园。

游名园:国家5A级旅游景区、国家文化产业示范基地的清明上河园集合了中国最大的宋代古建筑群,非物质文化遗产的展演地。

赏秋菊:景区精心培育了万种奇异菊花,将傲然展示其中。

望明月:仲秋时节,三轮明月齐聚清明上河园。举头望明月,低头看水中圆月,感受红色灯海组成的圆月,象征生活的美好,家家团圆。

品《大宋·东京梦华》:每晚8时10分,准时相约2011版《大宋·东京梦华》,梦幻中回到千年的宋朝,感受亦真的历史辉煌。

裴培华

金秋特惠游活动

- 1.从9月7日起,除十一黄金周7天外,凭《大宋·东京梦华》演出票,下午2时就可进入景区,免费畅游清明上河园。
- 2.身高1.1米以下的儿童可免费入园。